



EDITAL Nº 014/CCE, DE 18 DE OUTUBRO DE 2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 014/2013

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO "PROF. MARIANO DA SILVA NETO"-CCE, no uso de suas atribuições regimentais, informa a retificação do Edital Nº 014/2013/CCE, publicado no Diário Oficial da União nº 204, de 21 de outubro de 2013, seção 3, páginas 46.

- **Item 2.1** - Indicações relativas ao departamento, áreas de conhecimento, número de vagas, requisitos, remuneração e taxa de inscrição:

ONDE SE LÊ:

Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino

ÁREA	Nº DE VAGAS	REQUISITOS	REGIM E DE TRAB.	REMUNERAÇÃO R\$	TAXA DE INSCRIÇÃO R\$
1. Metodologia e Estágio Supervisionado em Ciências Sociais	01	Licenciatura em Ciências Sociais, com, no mínimo, Pós-Graduação Lato Sensu em Educação ou Ciências Sociais.	TI - 40h	2.714,89	67,87
2. Metodologia e Estágio Supervisionado em Geografia	01	Licenciatura em Geografia, com, no mínimo, Pós-Graduação Lato Sensu em Educação ou Geografia.	TI - 40h	2.714,89	67,87
3. Metodologia e Estágio Supervisionado em Letras	01	Licenciatura em Letras, com, no mínimo, Pós-Graduação Lato Sensu em Educação ou Letras.	TI - 40h	2.714,89	67,87

LEIA-SE:

Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino

ÁREA	Nº DE VAGAS	REQUISITOS	REGIME DE TRAB.	REMUNERAÇÃO R\$	TAXA DE INSCRIÇÃO R\$
1. Metodologia e Estágio Supervisionado em Ciências Sociais	01	Licenciatura em Ciências Sociais, com, no mínimo, Pós-Graduação Lato Sensu em Educação ou Ciências Sociais, com 02 (dois) anos, no mínimo, de experiência de magistério.	TI - 40h	2.714,89	67,87

2. Metodologia e Estágio Supervisionado em Geografia	01	Licenciatura em Geografia, com, no mínimo, Pós-Graduação Lato Sensu em Educação ou Geografia, com 02 (dois) anos, no mínimo, de experiência de magistério.	TI - 40h	2.714,89	67,87
3. Metodologia e Estágio Supervisionado em Letras/Português	01	Licenciatura em Letras/Português, com, no mínimo, Pós-Graduação Lato Sensu em Educação ou Letras/Português, com 02 (dois) anos, no mínimo, de experiência de magistério.	TI - 40h	2.714,89	67,87

Permanecendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Teresina (PI), 22 de outubro de 2013.

Prof. Dr. José Augusto de Carvalho Mendes Sobrinho

Diretor do CCE